



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS SÃO BORJA
DIRETORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PRODUÇÃO

EDITAL Nº 102, DE 20 de maio de 2019.

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA IX SEMTEC

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS SÃO BORJA*, no uso de suas atribuições, **retifica O CRONOGRAMA DA IX SEMTEC** - Semana da Tecnologia, Educação e Ciência do Instituto Federal Farroupilha - Campus São Borja.

ONDE SE LÊ;

CRONOGRAMA	
Etapas	Data
Submissão dos resumos	26/04 até 20/05/19
Avaliação dos resumos pelo Comitê Científico	20/05 até 27/05/19
Homologação preliminar dos resumos inscritos	28/05/19
Interposição de Recursos	28/05/19
Resultado dos Recursos	29/05/19
Correções de redação e devolutivas dos resumos	29/05 à 03/06/19
Homologação Final dos resumos inscritos	04/06/19

LEIA-SE:

CRONOGRAMA	
Etapas	Data
Submissão dos resumos	26/04 à 05/07/19
Homologação dos resumos inscritos	08/07/19
Avaliação dos resumos pelo Comitê Científico	08/07 à 28/07/19
Resultado preliminar dos trabalhos aceitos e aceitos com restrição	29/07/19
Período para adequar as alterações sugeridas pelos avaliadores dos trabalhos (conforme status no sistema)	29/07 à 31/07/19

Divulgação preliminar dos trabalhos selecionados para apresentação	01/08/19
Prazo para interposição de recurso	02/08/19
Divulgação final de todos os trabalhos aceitos	05/08/19
Data da SEMTEC	06, 07 e 08/08/19
Data da apresentação dos trabalhos	08/08/19

São Borja, 20 de maio de 2019.



Guilherme Pivotto Bortolotto

Diretor Geral Substituto

IFFar - Campus São Borja

Port. 116/2019